

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Lužice konaného dne 24. července 2024, od 18:00 hodin

Zahájení zasedání zastupitelstva, prezenze účastníků

Zasedání Zastupitelstva obce Lužice (dále jako „zasedání ZO Lužice“) bylo zahájeno v 18:05 hodin starostou obce Mgr. Jaroslavem Žaludou (dále jako „předsedající“). Přítomni byli všichni zastupitelé.

Určení zapisovatele, dvou ověřovatelů zápisu a osob pověřených sčítáním hlasů

Předsedající určil, že zapisovatelem bude slečna Orságová. Ověřovateli zápisu určil místostarosty Ing. Wranu a Orsága.

Přítomnost dalších osob

Zasedání Zastupitelstva obce Lužice byli přítomni občané Lužic.

Schválení programu

Následně předsedající seznámil přítomné s návrhem programu zveřejněným na úřední desce a zeptal se zastupitelů, jestli má někdo návrh na doplnění programu. Přihlásil se zastupitel Zlámal, že by do programu rád doplnil bod „*Výbory obce*“, a při té příležitosti veřejně poděkoval starostovi obce, že se mu po cca 6 letech jeho působení jako zastupitele obce poprvé podařilo dodat opozici podklady ke všem bodům jednání aspoň v minimálním rozsahu, jak jej vyžaduje jednací řád obce.

Jelikož nikdo další neměl návrh na doplnění, nechal předsedající hlasovat o tomto návrhu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Lužice rozhodlo o doplnění bodu „Výbory obce Lužice“ do programu zasedání.

Výsledek hlasování: Pro - 3x ano (Zlámal, Černá, Soldán), Proti – 4x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság, Hlaváček), Zdrželi se – nikdo.

Usnesení nebylo schváleno.

Nakonec nechal předsedající hlasovat o navrženém programu v původním znění:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje program zasedání zastupitelstva v tomto znění a pořadí:

1. Žádost Českého svazu chovatelů ZO Šternberk o finanční dar
2. Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IE-12-8007678/VB/702
3. MŠ Lužice
4. Stížnost paní XXXXX a pana XXXXX na pořádání taneční zábavy ze dne 29. 6. 2024

Výsledek hlasování: Pro - 5x ano (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság, Hlaváček, Soldán), Proti – 1x – (Černá), Zdrželi se – 1x (Zlámal).

Usnesení č. 1 bylo schváleno.

Bod 1) Žádost Českého svazu chovatelů ZO Šternberk o finanční dar

V rámci prvního bodu projednali zastupitelé žádost Českého svazu chovatelů ZO Šternberk o finanční dar do tomboly v rámci výstavy drobného zvířectva, která se bude konat v sobotu 31. 8. a v neděli 1. 9. 2024 v areálu chovatelů za pohostinstvím na Lhotské ulici ve Šternberku. Po krátké diskusi mezi zastupiteli o výše finančního daru, nechal předsedající hlasovat o následujícím návrhu usnesení:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje poskytnutí finančního daru Českému svazu chovatelů ZO Šternberk, se sídlem organizace Olomoucká 96, 785 01 Šternberk ve výši 2000 Kč na akci „Místní výstav drobného zvířectva“, která se bude konat v sobotu 31. 8. a v neděli 1. 9. 2024 v Areálu chovatelů za pohostinstvím na Lhotské ulici ve Šternberku, a zároveň pověřuje starostu obce podpisem příslušné smlouvy.

Výsledek hlasování: Pro - 7x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo.

Usnesení č. 2 bylo schváleno.

Bod 2) Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IE-12-8007678/VB/702

V rámci tohoto bodu předal předsedající slovo Ing. Wranovi, aby zastupitelům krátce okomentoval příslušnou stavbu V 598 Červenka-Šternberk, zdvojené vedené, spočívající ve výměně a zdvojení vedení VV 110 Kv nových stožárů. Po krátké diskusi nechal hlasovat o následujícím návrhu usnesení.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IE-12-8007678/VB/702, parc. č. 690, 590/2 a 590/21 v k. ú. Lužice u Šternberka mezi obcí Lužice (dále jen „Budoucí povinná“) a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, se sídlem Děčín, Děčín IV–Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 (dále jen „Budoucí oprávněná“) jejímž předmětem bude zřízení věcného břemene podle § 25 odst. 4 energetického zákona. Obsahem věcného břemene bude právo Budoucí oprávněné umístit, provozovat, opravovat a udržovat Zařízení distribuční soustavy na Dotčené(ných) nemovitosti(tech), provádět jeho obnovu, výměnu a modernizaci, a povinnost Budoucí povinné výkon těchto práv strpět (dále jen „Věcné břemeno“), a zároveň pověřuje starostu obce podpisem této smlouvy.

Výsledek hlasování: Pro - 7x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo.

Usnesení č. 3 bylo schváleno.

Bod 3) MŠ Lužice

V rámci tohoto bodu seznámil předsedající přítomné s výsledkem poptávacího řízení na rekonstrukci vnitřních prostor mateřské školy. Cenovou nabídku podala nakonec jediná firma

a to Online-Olin, s.r.o., která nabídla cenu 685.627,98 bez DPH, celkem tedy 767.903,34 Kč vč. DPH. Po krátké diskusi mezi zastupiteli nechal předsedající hlasovat o následujícím návrhu usnesení:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje vítězem poptávacího řízení na akci „Budování a obnova infrastruktury ve vlastnictví obce Lužice – rekonstrukce vnitřních prostor Mateřské školy Lužice společnost Online – Olin, s.r.o, IČO: 02160021, se sídlem Litovelská 2510/12, 785 01 Šternberk, která nabídla cenu 685.627,98 bez DPH, celkem tedy 767.903,34 Kč vč. DPH, a zároveň pověřuje starostu obce podpisem příslušné smlouvy o dílo.

Výsledek hlasování: Pro - 5x ano (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság, Hlaváček, Soldán), Proti – nikdo, Zdrželi se – 2x (Zlámal, Černá).

Usnesení č. 4 bylo schváleno.

Bod 4) Stížnost paní XXXXX a pana XXXXX na pořádání taneční zábavy ze dne 29. 6. 2024

V rámci tohoto bodu projednali zastupitelé za přítomnosti obou stěžovatelů obě stížnosti na pořádání taneční zábavy ze dne 29. 6. 2024, resp. na chování mladistvých v době po skončení taneční zábavy. Předsedající dal nejprve možnost se vyjádřit oběma stěžovatelům, následně pořadateli akce, poté se vyjádřili jednotlivý zastupitelé včetně dalších přítomných občanů. Podrobnější obsah diskuse si lze poslechnout v pořizovaném audiozáznamu. Usnesení nebylo navrhováno.

V čase 19:44 hodin předsedající zasedání ukončuje a otevírá diskuzi.

Přílohy zápisu:

- 1) Prezenční listina
- 2) Audio záznam uložený v kanceláři obecního úřadu

Zápis byl vyhotoven dne 05. 08. 2024

Zapisovatel: Kateřina Orságovádne.....

Ověřovatel: Ing. Radim Wrana dne

Ověřovatel: Karel Orság dne

Starosta: Mgr. Jaroslav Žaluda dne